

文娱

不能相濡以沫
就相忘于江湖吧



张莹

洪晃的《ilook》杂志新一期封面是姚晨,这照片拍得不咋的,但标题挺新颖,封面话题《让一部分人先闲下来》,其实也是说的“吃软饭”,巧的是拿姚晨做封面,不知凌潇肃会作何感想。

今年娱乐圈的开年大戏是姚晨凌潇肃这对恩爱夫妻劳燕分飞,想来主要原因是凌潇肃不想当那先闲下来的一部分人,“吃软饭”这个帽子扣在男人头上,就是要被骂死、窝囊死,于是上演“回家的诱惑”。凌潇肃硬气起来,找小三,休老婆,断然打破“金饭碗”,宛如一烈男,一番表演下来,火了的竟然还是他老婆——应该是前妻,据称姚晨身价暴涨,直逼一线女明星。

前几天凌潇肃鬼使神差发了个微博,大致是说:我有了其他的女人,要和姚晨相忘于江湖。乍一看到这则消息,第一感觉是,这老凌不想在娱乐圈混了?只是那热爱郭芙蓉的粉丝就能把他拍死。果然,酒醒之后,老凌抖了个干净,说是账号被盗,但悔之晚矣。男子汉敢作不敢当,自己也不知道该怎样收场。

那厢姚晨,化悲痛为力量,收拾心情,再战江湖。她轻声浅笑、举杯豪饮,有一大堆工作在等着她。据悉姚晨电影片酬已接近百万,失意情场,寄情工作,怀揣“挨一刀,服一包,包你想挨第二刀”的白蛇山壮骨粉,该是一个刀枪不入的金刚不坏之身,事业定会节节攀升。

凌潇肃也够背的,据说他在大学美眉挨个数,唯有姚晨心思淡定,没有星相,于是抱得大嘴归,准备柴米油盐地过个小日子。没成想近几年老婆红得一塌糊涂,自己成了“吃软饭”的,他不甘心啊,旋即以离婚为自己正名,恨自己不成钢地劈了腿。其实看凌潇肃近期出演的电视剧,实在该回家做后勤工作,把男人“吃软饭”当成幸福和待遇,也不失为一种和谐情态,李安在家做饭洗衣N年,最后出山,终完成就了一个大导演。

天南地北地讲了这么多,只是想告诉相关人员,不要把一个过去时的婚姻炒来炒去,让人添堵。姚晨的高人气不是炒上去的,是因了郭芙蓉、翠平,凌潇肃和那个小三,也不是炒来炒去就有戏演,热闹过后还是两个三流明星,还招来诸多骂名,何苦呢?

一切的明星婚姻,如果不能相濡以沫,就不要拿来当做炒作的工具,还是相忘于江湖吧。

推出《幸福了吗?》“口袋本”

白岩松要写到70岁

本报记者 师文静

1日,央视名嘴白岩松新书《幸福了吗?》推出“口袋本”。在发布会上,白岩松说自己不开微博不开博客,能让他“憋着”,到写书的时候才能有想法释放出来,并称十年出一本写到七十岁。

写作比十年前贬值了

白岩松称,他从来没离开过大学,现在已经四十多岁了,还是常去大学里讲座、交流。但是《幸福了吗?》上市后,签售他只去过一所大学,而且心里还疙疙瘩瘩的,很害怕出版社没有给学生打折。

“现在的口袋本,定价只有二十元,如果在网上可能十四块钱就能买到,又降低了学生的成本,我心里还坦然一点儿。”白岩松长舒一口气。白岩松称自己一直不离开大学的原因,是恋恋不舍,想拽住青春的尾巴。白岩松很为现在年轻人的焦虑而难过,“买不上房子就焦虑,如果年轻人普遍感觉自己过得不幸福,麻烦很大。”

当被问及一本书出两次是不是希望赚更多的钱时,白岩松表示,其实如果换成其他挣钱的方式,用同样的时间和精力,他能赚更多的钱。作为知识分子或者说“知识分子”,总有一些东西要超越金钱去衡量。“我希望得到读者良性的反馈,我榨取了自己最大的能量来做这样一本书,结果是什么反而不太在意了。”

白岩松称,拿到书比拿到钱更开心。“现在出一本书不像十年前那么值钱了。十年前卖到七十万册的图书得到的钱可以买套房子,现在呢?可能吗?写作是贬值了。”

自己的婚姻还是不“晒”好

当被问到为什么不上网不开博客的时候,白岩松说,高科技并没有给人类带来更多的幸福感。而他自己不开微博则另有原因。“这能让我‘憋着’,攒下个人对社会的观察和思考,十年一次,写书的时候就会有完全释放的感觉。我想这一生出五本书,十年一本,写到七十岁。八十岁可能就没人看了。”

发布会围绕“幸福”展开讨论,有人问白岩松对姚晨离婚、梁洛施分手怎么看,为什么年轻人的爱情这么不稳定?白岩松表示,清官难断家务事,别人说不出个一二三四,所以祝福他们吧。变成一个人,更幸福就好。

对于自己的婚姻,白岩松表示还是不“晒”的好,很多事是时间的事,但白岩松又感慨道,为什么正常的事变成不正常的了?两个人慢慢向前走一辈子,在这个时代难道已经成为传奇了吗?“我慢慢走吧,走完再说,何况走完了也不用我自己说了。”

70岁



陈红客串

电影《关云长》

重返“三国”演刘备夫人



本报讯(记者 倪自放)由麦兆辉、庄文强执导,甄子丹、姜文、孙俪联袂主演的古装英雄动作电影《关云长》日前发布全新剧照,由陈红扮演的刘备之妻甘夫人的造型首度曝光。这是陈红在两次出演貂蝉之后,再度出演三国人物,只不过这次角色换成了刘备的夫人。导演称甘夫人的角色是为陈红量身打造,“当年演貂蝉只是貌美,现在又多了制片人的干练,可以说是内外兼修。”

近些年来,陈红一心辅助丈夫陈凯歌,工作重心逐渐从台前转向幕后,从《无极》到《梅兰芳》,戏份逐渐减少,到了《赵氏孤儿》,索性不再出演任何角色,全力做好制片人的工作。此次受《关云长》制片人梁婷之邀,客串刘备之妻甘夫人一角。对陈红来说,这一次是重返“三国”,陈红不仅在电视剧《三国演义》中演过“貂蝉”,还在陈凯歌导演的第一部电视剧《蝶舞天涯》中扮演过“貂蝉”,导演庄文强对于当年陈红扮演的角色记忆犹新,“陈红扮演的‘貂蝉’角色给我留下很深的印象,她的古装扮相超美,这些年做幕后工作,气质中更添几分干练,所以这次剧本中特别为甘夫人安排了几场戏,虽然戏份不是很重,但完全是为她量身打造。”

360°浮空立体呈像 超越一切你的视觉感官 绚丽重现10年精选曲目

JAY CHOU
Tour 2011 World Tour

周杰伦 超时代 演唱会

2011.5.1 19:30

票务火爆预售



招商电话:0531-88687788



400-818-3333

主办单位:山东电视台

承办单位:山东电视台广播传媒有限公司